

PROCES VERBAL

Incheiat astazi **11.08.2015, ora 11⁰⁰**, cu ocazia sedintei extraordinare a Consiliului local al Municipiului Rm.Sarat.

Astazi, data de mai sus prin Dispozitia nr.1138/07.08.2015 a primarului municipiului Rm.Sarat, a fost convocata sedinta extraordinara a Consiliului local al Municipiului Rm.Sarat.

La deschiderea lucrarilor sedintei extraordinare au fost prezenti 17 consilieri locali, din totalul celor 19 consilieri din componenta Consiliului local lipsind doamna consilier Marinescu Adriana (care și-a înaintat demisia în data de 30.07.2015) si domnul consilier Neață Marian.

La sedinta participa ca invitati doamna Manea Simona – consilier, doamna Corbu Alina Giorgiana desemnată prin dispoziție să preia sarcinile de serviciu pe perioada concediului de odihnă a doamnei secretar, Vagyas-Davidoiu Manuela și reprezentanti mass- media locala.

Proiectul Ordinii de zi al sedintei de lucru extraordinare a fost adus la cunostinta publica in termen legal de catre secretarul municipiului, prin intermediul presei locale si al paginii de internet si cuprinde următorul proiect de hotarare:

1. Proiect de hotarare privind rectificarea bugetului de venituri si cheltuieli al Municipiului Rm. Sarat pe anul 2015.

Lucrarile sedintei sunt deschise de catre președintele de ședință care anunta ca sedinta este legal constituita, fiind convocata in termen legal prin dispozitia domnului primar, apoi anunta cvorumul sedintei.

D-nul consilier Ionescu Ștefan, presedintele sedintei:

“Buna ziua si bine ne-am reintilnit. Supun votului dumneavoastra ordinea de zi care conține un proiect de hotărâre.

Cine este pentru aprobarea ordinii de zi?”

Cu 17 voturi pentru din numarul de 17 consilieri locali prezenti, domnii consilieri aproba ordinea de zi in forma prezentata.

In continuare, d-nul consilier Ionescu Ștefan, presedintele sedintei supune discutiei domnilor consilieri **proiectul de hotarare privind rectificarea bugetului de venituri si cheltuieli al Municipiului Rm. Sarat pe anul 2015.**

Domnul primar solicita cuvântul și aduce următoarele precizări: “de-a lungul ședințelor de consiliu local aminteam că prin noua lege a bugetului Municipiul Rm.Sărat a fost văduvit de alocarea unei sume care să ne permită desfășurarea activității în condiții de echilibru financiar. Iată că a venit momentul ca Municipiului să-i fie alocată suma de 3.100 mii lei, astfel încât măcar să avem buget ca la nivelul anului trecut.

Am închis două proiecte cu bani europeni, se va închide în curând și al treilea, cel cu străzile. Suma alocată a fost repartizată pentru proiecte dar și pentru alte cheltuieli necesare. Se pare că în acest an va mai fi o rectificare, în luna octombrie și atunci vom vedea în ce stadiu sunt proiectele, la această etapă va fi vorba de o negociere. Sumele sunt alocate aproximativ la toate capitolele cu deficit.”

Doamna consilier Beldie Nina solicita detalierea modului de repartiție a sumelor pentru învățământ, cu detaliere amănunțită în special pe învățământul preșcolar, unde ar fi bine să se aloce sume mai mari.

Domnul primar intervine și spune că s-a făcut o reparație morală în sensul că nu era corect să se aloce sume mai mari unor primării mai mici, fără proiecte în derulare.

Domnul consilier Grigoraș Nelu solicită cuvântul și spune că și în învățământ trebuie respectate regulile și să se limiteze la alocațiile bugetare acordate.

Nemaifiind exprimate alte puncte de vedere, proiectul de hotărâre este supus votului domnilor consilieri iar rezultatul votului este următorul: 17 voturi pentru (Cirjan Sorin Valentin, Mânzală Alexandru, Lăstun Marian Madalin, Negoită Marius, Vasile Felicia, Ionescu Ștefan, Florian Nicolae, Dicianu Doru Nelu, Iuga Costica, Popescu Stanciu, Grigoraș Nelu, Beldie Nina, Grama Mariana, Stolojanu Mihai, Pușcașu Cornelia, Trufașu Voicu Gheorghe, Horjea Viorel) din totalul de 17 consilieri locali prezenți.

În încheiere domnul Ionescu Ștefan, presedintele sedintei, declara închise lucrările sedintei, multumind tuturor pentru colaborare.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal, în 2(două) exemplare.

**Presedintele sedintei,
D-nul consilier Ionescu Ștefan**



**Secretarul Municipiului Rm.Sarat,
Vagyas-Davidoiu Manuela**